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Společnost OZO Ostrava pokračuje v dlouhodobé podpoře zlepšování životního prostředí ve
městě. V těchto dnech vyhlásila novou tematickou výzvu Zelená pro Ostravu, která je
zaměřena na výsadbu a údržbu veřejné zeleně na území města.

Odpadová společnost OZO Ostrava kromě svého hlavního poslání v oblasti odpadového hospodářství
dlouhodobě podporuje projekty, které přispívají k rozvoji zeleně a zvyšování kvality života v Ostravě.
Nová tematická výzva Zelená pro Ostravu je určena organizacím působícím na území města, které
plánují výsadbu nebo revitalizaci veřejně přístupné zeleně.

O finanční podporu se mohou ucházet projekty zaměřené na zakládání okrasných záhonů, trávníků,
výsadbu stromů a keřů nebo obnovu již existující zeleně. Podpořeny budou projekty realizované na
veřejně přístupných pozemcích.

Společnost OZO Ostrava stejně jako v předchozích letech podpoří projekty, které splní požadované
parametry, z výtěžku svého reuse centra. To nabízí funkční předměty k opětovnému použití a
příspěvky za ně směřují na účet veřejné sbírky. Pro letošní podporu zeleně je vyhrazena částka
přibližně 1,5 milionu korun.

V loňském ročníku dotačního programu OZO podpořilo celkem 9 projektů rekordní částkou 1 279
481 Kč. Mezi realizátory byly především ostravské městské obvody. Moravská Ostrava vysadila nové
stromy, Poruba založila květinové záhony a Nová Ves pokračovala v úpravě zeleného středového
pásu ulice U Boříka.

Nová zeleň vznikla také v Mariánských Horách, kde byly založeny okrasné liniové záhony a vysazeny
dřeviny v parku U Rakety. V Polance byl zrevitalizován prostor u smuteční kaple, ve Svinově vzniklo
při komunitní akci nové ovocné stromořadí. Výsadby probíhaly rovněž v Areálu TJ Sokol Hrabová, na
školním pozemku základní školy na Březinově ulici v Zábřehu a v zahradě Domova Slunečnice v
Porubě.

Podporou výsadby zeleně přispívá OZO k tomu, že je Ostrava rok od roku zelenější a život v ní
příjemnější. Ve městě však stále existuje řada lokalit, kterým by nové výsadby výrazně pomohly, a
výzva je proto určena všem, kteří se chtějí na zlepšování veřejného prostoru aktivně podílet.

Formulář žádosti o podporu projektu v rámci tematické výzvy Zelená pro Ostravu včetně
podrobných informací je k dispozici na webu společnosti OZO Ostrava. Zájemci jej najdou na webu
ozoostrava.cz, kde v hlavním menu kliknou na položku Pomáháme, následně najedou myší na sekci
Tematická výzva a z nabídky jednotlivých ročníků zvolí rok 2026. Na této stránce jsou k dispozici
veškeré informace k výzvě včetně odkazu na formulář žádosti.

Žádosti je možné podávat do konce února, podpis smluv s vybranými žadateli proběhne v březnu a
samotná realizace projektů je plánována na období od dubna do října.

https://ozoostrava.cz/aktuality/zelena-pro-ostravu_nd228
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